
QUESTIONARIO INTERMEDIO 
1) Giudichi accoglienti gli ambienti nei quali stai lavorando? 

 

2) Ti senti coinvolto nel gruppo? 
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3) Stai incontrando difficoltà? 

 

 

4) Frequentando questo progetto stai imparando cose nuove? 
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5) Quello che stai imparando è utile per le materie che studi la mattina? 

 

 

6) Sei soddisfatto di quello che sta imparando?  
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7) Sono state interessanti le attività che stai svolgendo? 

 

 

 

8) Comprendi gli argomenti trattati? 
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9) Il linguaggio dell’insegnante è semplice? 

 

 

10) Nello svolgere le attività provi emozioni positive? 

 

 

 

 

 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA N.R.

67,30% 

30,90% 

0,90% 0,90% 0% 

Serie 1

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA N.R.

34,60% 

60% 

4,50% 
0,90% 0% 

Serie 1 

Serie 1



QUESTIONARIO FINALE 
 

1) Ti è piaciuto partecipare al progetto? 

 

 

 

2) Credi che il corso abbia contribuito a far migliorare le tue 

conoscenze? 
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3) I temi affrontati sono stati trattati in modo comprensibile e chiaro 

dall’esperto? 

 

 

 

4) Il docente tutor è stato pronto e disponibile ad affrontare e 

facilitare ogni tua esigenza, durante il percorso di 

apprendimento? 
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5) Il materiale cartaceo (fotocopie)che ti è stato fornito, ti è stato di 

grande aiuto? (Se non ti è stato fornito nessun materiale rispondi 

NO) 

 

 

6) Durante il corso hai usato alcune attrezzature della scuola? 
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7) Durante lo svolgimento del corso ti sei sentito coinvolto/a? 

 

 

8) I rapporti con gli altri compagni del corso sono stati buoni? 
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9) Se potessi scegliere, riconfermeresti per il prossimo anno gli 

stessi docenti Tutor/Esperto? 

 

 

10) Credi che, nel complesso, l’esperienza del corso PON sia stata 

un’esperienza positiva? 

 

La ref. valutazione e monitoraggio  
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